

En la Conferencia de Londres se habla de una proposición norteamericana

LOS DELEGADOS DE LAS CINCO POTENCIAS DECIDEN DAR POR TERMINADAS LAS NEGOCIACIONES

Se llega a un acuerdo definitivo entre Inglaterra, Norteamérica y Japón. LONDRES, 11. — La jornada de ayer ha sido decisiva para el término de los trabajos de la Conferencia Naval. Las Delegaciones francesa e inglesa, de acuerdo con las de Italia, Estados Unidos y Japón, han decidido anoche terminar las negociaciones.

El lunes o el martes tendrá lugar una sesión plenaria, en la cual la Conferencia levantará acta registrando los puntos sobre los que se ha llegado a un acuerdo entre las cinco potencias. Igual hará con aquellos acerca de los cuales solamente se ha llegado a un acuerdo entre Inglaterra, Estados Unidos y Japón y sobre los puntos en que no ha recaído acuerdo alguno.

Con respecto a estos últimos, Inglaterra, Francia e Italia se comprometerán seguramente a efectuar negociaciones por vía diplomática o en la Sociedad de las Naciones.

LONDRES, 11. — Se ha llegado a la conclusión de un acuerdo definitivo entre las Delegaciones de la Gran Bretaña, del Japón y de los Estados Unidos sobre cuantos puntos continuaban en litigio entre las tres Delegaciones.

Según declaraciones de un representante británico han desaparecido todos los obstáculos y ha quedado libre el camino para la conclusión de un Convenio. Se hace notar que es ésta la primera vez que un funcionario inglés habla de manera tan categórica.

El Japón recibe 17.000 toneladas de transferencia para los submarinos, el de-

recho a conservar tres cruceros ligeros del tipo "Kuma" y de transformar el "Konko" en buque escuela. **Proposición Norteamericana?** LONDRES, 11. — Se cree que la Delegación norteamericana que toma parte en los trabajos de la Conferencia Naval ha sometido ciertas proposiciones al primer delegado del Japón y señores Briand, Macdonald y Grandi, para la conclusión de un acuerdo entre las cinco potencias navales.

En este acuerdo estaría incluido el Convenio entre los tres (Inglaterra, Francia e Italia).

Se afirma que en el caso de que fueran aceptadas estas proposiciones, el acuerdo constaría de tres partes: la primera se referiría a la suspensión de las construcciones de grandes navíos; aseveración de puesta fuera de servicio de los buques y extensión de las cláusulas de Washington relativas a los porta-aviones, haciéndolas aplicables a navíos más pequeños, así como al compromiso adoptado sobre el tonelaje categórico global referente a los buques especiales y a los exceptuados.

La segunda parte se referiría a la humanización del empleo de los submarinos, y la tercera estaría constituida por el acuerdo entre las tres potencias.

La primera parte y la segunda serían firmadas por los representantes de las cinco potencias, y la tercera solamente por los representantes de las tres.

En los círculos de la Conferencia se afirma que, en general, estas proposiciones han sido bien acogidas.

Hay que definirse

El jefe del partido liberal, nuestro ilustre amigo el señor Conde de Romanones estuvo ayer en Palacio: no lo había hecho desde que fue proclamada la Dictadura y con hacerlo expresó implícitamente su juicio de que estamos sinceramente en el camino que a de devolvernos integralmente el imperio de los principios constitucionales, parlamentarios y democráticos por que siempre propugno.

Así lo declaró después explícitamente. "La Dictadura terminó por un acto de voluntad del Rey". El Gobierno camina rápidamente hacia la legalidad. La obra de la Dictadura se deshace... "Y sobre todo, se anuncia como cosa segura que en plazo no lejano el Rey irá a abrir las Cortes".

En tales condiciones la presencia del conde de Romanones (monárquico convencido y confeso siempre), en Palacio no podía sorprender a nadie; era una nueva afirmación terminante de su fe política monárquica, constitucional y parlamentaria. Una afirmación que realmente había hecho con la misma claridad con su ausencia mientras duró la Dictadura.

Una vez más el jefe, excmo del partido liberal ha procedido, con apremios de nadie; pero sintiendo una necesidad nacional y una necesidad política innegables, como procedió siempre; exponiendo alta y claramente su pensamiento, como debían exponerle en la ocasión actual todos los hombres públicos.

Es evidente, en efecto, que el periodo de Dictadura ha tenido entre sus consecuencias, que conviene reparar lo antes posible, una confusión política que quizás fue lógica cuando era imposible hablar ni defender ideales y programas; pero ahora ya no hay razón para que ese estado de cosas continúe. Es lícito a todos poder manifestar su pensamiento y es, además, obligación imperiosa para todos los que en algunos momentos capitanearon fuerzas políticas hacerlo claramente, sin ninguna ambigüedad, de tal modo que no quede lugar a dudas, como le ha manifestado constantemente y ayer una vez más, el señor conde de Romanones.

Las posiciones antiguas, efectivamente sólo pueden tener una ventaja: la de permitir a los que las adopten mostrarse fuertemente opositoristas unas veces y entrar en el ministerio de la Gobernación en busca de calor electoral, otras. Una posición que seguramente no adoptara, por lo que debe adoptarla ningún político de los que habiendo actuado antes de la Dictadura, pretenda seguir actuando.

La conducta del conde de Romanones es pues, ejemplar y en tal sentido debería ser unánimemente aplaudida, si no lo es, cédese al hecho innegable de que algunos comunistas no encuentran digna de aplauso sino la propia conducta y todo lo más la de aquellos que obedecen ciegamente a sus dictados.

Pero, claro está, los que así piensan, son los menos, aunque a veces, por más sonoros, parezcan los más y el país piensa de seguro que el conde de Romanones ha hecho bien, y que así como él se ha definido claramente como monárquico, constitucional y parlamentario, con su misma significación de siempre, deben definirse los demás prohombres, cada uno con la suya, igual o distinta, de la que antes de la Dictadura tuvieron.

La conducta del conde de Romanones es pues, ejemplar y en tal sentido debería ser unánimemente aplaudida, si no lo es, cédese al hecho innegable de que algunos comunistas no encuentran digna de aplauso sino la propia conducta y todo lo más la de aquellos que obedecen ciegamente a sus dictados.

La Semana Santa en Sevilla

El Rey presidirá la procesión del Santo Entierro

SEVILLA, 11.—El acaudalado ha recibido un oficio de la Mayordomía mayor de Palacio comunicando que el Rey presidirá la procesión del Santo Entierro el día de Viernes Santo.

La Cofradía de cigarreras ha recibido otro oficio análogo participando que el Soberano presidirá dicha popular Cofradía.

En la procesión figurará el pendón de Castilla.

Dinamarca suprime la pena de muerte

COPENHAGUE, 11.—El Parlamento danés ha votado una nueva ley suprimiendo la pena de muerte. En realidad, desde hace treinta años no se ha registrado ninguna ejecución capital en Dinamarca.

El ex Presidente Alvear en España

SAN SEBASTIAN, 11.—Procedente de París, y de paso para Madrid y Sevilla, donde visitará la Exposición, llegó a última hora de la tarde el ex presidente de la República Argentina, doctor Alvear, que después de comer se retiró a sus habitaciones del hotel.

ECOS DE SOCIEDAD

En la parroquia del Pilar de esta Corte y en el altar portati de Nuestra Señora de los Dolores, se ha celebrado el enlace de la distinguida senora Sagrario Raura y Alvarez Abreu, con el informador municipal y redactor de nuestro querido colega "El Imparcial", don Juan Escobar.

Fueron padrinos dona Maria Alvarez Abreu y don Manuel Zancajo y firmaron el acta por parte de la novia don Ameno Juarrez y don Alejandro Tejedor; por parte del novio el alcalde de Madrid, marques de Irujo; el de Benavides y el concejal don Jenaro Marcos. Los invitados fueron obsequiados con un espléndido "lunch" en el Hotel Ritz.

El nuevo matrimonio salió en viaje de novios para Andalucía y Portugal. Nuestra enhorabuena.

Se encuentran en Sevilla la marquesa de Moret, señora de García Molinas, barones de Edgar Spiegl, de aristocrática familia austriaca, y la princesa Windisch Graetz, acompañada de sus hijos.

Han llegado a Málaga las duquesas de Santángelo y de Abrantes.

En breve marchará a Nueva York el ilustre pintor don Antonio Ortiz de Echagüe.

A Barcelona y procedente de Francia ha llegado la vizcondesa de Oña, esposa del agregado de la embajada de España en Buenos Aires.

Han regresado a esta corte la marquesa de Cayo del Rey con sus hijas, los señores de Mora (don Gonzalo) y el vizconde de Feñiñanes, que ha acompañado al director general de Marruecos y Colonias, en su reciente viaje a las posesiones españolas del golfo de Guinea.

Ha marchado a Zaragoza el duque de Terranova.

Se ha mandado expedir Real carta de sucesión en el título de marqués de Matallana a favor de don Eduardo Esteban y Frias por defunción de su padre, don Eduardo Esteban y Torres.

El ministro de Méjico, el ilustre poeta don Enrique González Martínez, sufre en estos días una afección a la vista que le impide hacer su vida habitual.

El señor Corbin embajador de Francia, recibirá a los miembros de la colonia francesa y a sus familias el próximo lunes, a las seis de la tarde.

En la capilla de la magnífica residencia de los marqueses de Amboage se celebró ayer tarde la boda de su bella hija Sofía Pla y Ruiz con don Clemente Tassara, de distinguida familia sevillana.

Actuaron de padrinos el padre de la desposada, marqués de Amboage, y la hermana del novio, señorita Maria Tassara. Como testigos firmaron el acta, por parte de ella, los marqueses de Camarena y de Bellamar; los condes del Vado y de Tarifa, y sus hermanos don Fernando y don Alfredo Pla, y por parte de él, su primo don Antonio Flores, sus hermanos don Luis y don Juan; don Francisco Urquijo y don Ricardo Gandanías.

Bendijo la unión el obispo de Madrid-Alcalá.

Después de la ceremonia fué obsequiada la aristocrática concurrencia con espléndida merienda.

Los novios marcharon para Toledo, donde pasarán unos días en la quinta que allí posee la condesa de Santa María de Sisle, emprendiendo después un largo viaje por Italia.

Deudas y reparación s

En la Cámara belga se aprueban los acuerdos de La Haya

BRUSELAS, 11.—La Cámara de Diputados ha aprobado el proyecto de ratificación de los acuerdos de La Haya.

Durante el debate, el señor Ward Hermans, frentista, dió lugar a violentas protestas de sus colegas y del señor Jaspas al declarar que estos acuerdos constituyen la condenación de la política extranjera seguida por Bélgica desde el armisticio.

El Banco Internacional de Pagos

BASILEA, 11.—El señor Quesnay, representante del Banco de Francia, llegó a esta capital anoche. Interrogado por la Agencia Telegráfica Suiza, el señor Quesnay ha declarado que las oficinas del Banco Internacional de Pagos comenzarán a funcionar en Basilea dos días después de Pascua, y que la primera reunión del Consejo de Administración del expresado Banco se celebrará en la misma capital el día 22 del corriente mes, si el Parlamento italiano ha podido para aquella fecha ratificar el plan Young.

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

CONFLICTOS SOCIALES

El problema de los obreros ferrolanos. EL FERROL, 11. — Según noticias telegráficas de los Comisionados que se encuentran en Madrid gestionando la pronta solución del conflicto de estos arsenales, dicen que en el ministerio de Marina han encontrado obstáculos para resolverlo y que estas dificultades estribaban en el ministerio de Hacienda, por lo cual hoy visitaran al ministro de Economía.

Los obreros parados esperan impacientemente esta entrevista.

Agasajo en Málaga a las niñas madrileñas

MÁLAGA, 11. — El concejal delegado de Instrucción pública conserjero esta mañana con el alcalde para acordar el programa del agasajo que ha de tributarse las niñas madrileñas que pasan temporada en el Sanatorio de Torremolinos.

En principio convinieron traerlas un día a Málaga para llevarlas a visitar los lugares y monumentos notables de la capital, obsequiarlas con una comida y con un reparto de juguetes.

La fecha de esta fiesta será fijada de acuerdo con los directores de la colonia escolar madrileña.

Política financiera

El descuento en Richmond

NUEVA YORK, 11. — El Banco Federal de Reserva de Richmond ha reducido su tipo de descuento al 4 por 100.

El oro brasileño para los Estados Unidos

NUEVA YORK, 11. — Se ha llegado a un acuerdo acerca de la importación, procedente del Brasil, de una cantidad de oro por valor de 15 millones de dólares.

La situación en Wall Street

NUEVA YORK, 11. — El mercado de valores comenzó hoy su sesión con optimismo en los alcistas. Al principio de la sesión, las operaciones sobre paquetes se desarrollaron en buenas condiciones.

En general, los progresos de las cotizaciones han sido moderados.

La Cámara francesa sigue discutiendo la ley de los vinos

PARIS, 11.—La Cámara ha continuado la discusión del proyecto de ley sobre el mercado de vinos. El debate se ha iniciado a propósito de una enmienda del señor Gaumet en favor de los viticultores del Centro y de los vinos de ocho grados.

El señor Barthe se ha opuesto por considerar que dicha enmienda era contraria a la última ley vinícola.

Después de un debate apasionado entre los representantes de los diferentes intereses regionales la enmienda del señor Gaumet ha sido aprobada por 327 votos contra 226. En virtud de esta enmienda, el artículo primero de la ley del 1 de enero queda modificado, reduciendo a ocho grados la graduación mínima del vino y dando una nueva definición del "coupage" en beneficio de los vinos de la misma región.

Se ha votado a continuación el crédito de 250 millones de francos para la adquisición por el Estado de alcohol vinico.

La cuestión de los petróleos

PARIS, 11.—La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, después de celebrar un extenso debate acerca del proyecto de convenio entre la Compañía Francesa de Petróleos y el Estado, ha adoptado por 14 votos contra 10 la cuestión previa planteada por el socialista señor Blum, en la cual se solicitaba el aplazamiento de la discusión.

Sin embargo, la Comisión ha acordado nombrar un ponente encargado de redactar una memoria objetiva haciendo historia de los debates.

Llega a Santander el cadáver del compositor chileno Pérez Freire

SANTANDER, 11.—En el correo de Madrid, en un furgón precintado, llegó el cadáver del compositor chileno Pérez Freire. Aguardará en la estación el cónsul de Chile, autoridades locales y representantes de los centros artísticos y culturales. Mañana se espera al transporte chileno "Mipo" en el que se embarcarán los restos del famoso compositor.

Un donativo para la Casa del Pescador

VIGO, 11.—El marqués de Valterra ha depositado en la Caja de Ahorros municipal 100.000 pesetas que dedica a la construcción de la Casa del Pescador, para la cual el Ayuntamiento ha ofrecido el solar del antiguo cementerio del Picacho. Empezarán las obras en breve.

VIDA DE FUERA

La seguridad en el aire

El próximo año y por iniciativa del mariscal Liautey y del comité de propaganda aeronáutica, se celebrará un gran congreso internacional.

Las mayores capacidades del mundo entero se reunirán en París para estudiar los problemas de la seguridad en avión.

Es muy posible que se llegue a la seguridad del aire antes que a la seguridad sobre la tierra, al menos según las estadísticas desconsoladoras de algunos países, referentes a los accidentes de automóvil.

Desde 1918 el ministerio de la Gobernación de Francia recuerda los comunicados de la guerra. En las batallas de automóviles se han perdido 2.941 individuos. Los agentes de Policía han constatado la existencia de 2.000 accidentes más que en 1927, aunque la cifra es de 9.032 y en éste asciende a 11.190.

Y aunque el número de coches aumenta es lo cierto que aumenta mucho menos que el de accidentes, así por 100.000 coches que hubo en 1927, 196 accidentes, mientras que en 1928 por cada 100.000 coches se han registrado 207. Y todo ello cuando los coches y las carreteras se han perfeccionado notablemente.

La imprudencia no por eso desciende y en realidad lo que hay que perfeccionar es el cerebro.

La caza de las ratas

Algunos países han decretado la caza oficial de las ratas. Alemania ha instituido el "día de las ratas" en que la caza de esos animales es obligatoria.

Inglaterra organiza cada año la "semana de las ratas"; una caza en serio de aquellos roedores.

El Instituto de Higiene de Charlottenburgo ha creado también una sección llamada de las ratas, dedicada a estudiar la destrucción total de estos animales.

En Hamburgo se ha logrado ya crear un museo de ratas y en todas partes y singularmente en los Estados Unidos y en Bélgica, se desarrollan luchas sin cuartel a las ratas.

Las publicaciones de higiene de los centros sanitarios conceden una gran importancia a la persecución de estos animales propagadores de mortales epidemias.

La reposición del inspector señor Sáiz

GRANADA, 11.—En el rápido de Madrid y para posesionarse del cargo, regresó el inspector jefe de Primera Enseñanza Dictadura, en las estaciones de los pueblos de esta provincia salieron a saludar al señor Sáiz comisiones de maestros, y en los pueblos de Moreda e Iznaroz, el vecindario. En la estación de Granada fué recibido por la Junta del Ateneo, los maestros de los estudios, de muchos pueblos y numerosos estudiantes. Al entrar el tren se oyó una larga ovación y se vitoreó a la libertad. El recibimiento ha sido grandioso.

LA BOLSA

VALORES PUBLICOS Dia 10.

Interior 4 por 100. F.	72.75
id. id. y 4	72.41
Exterior 4 por 100. F.	85.70
id. id. E.	60.-
Amortizable por 100. E.	60.00
1.5 por 100 1927 (sin impuesto) F.	100.60
id. id. (con impuesto) F.	100.00
Deuda ferroviaria: A.	100.-
id. id. B.	100.-
id. id. C.	100.00
Bonos de Tesoro: A.	100.00
Ayuntamiento Madrid 1868.	99.00
Id. Id. Exprs Interior 1899.	100.-
Id. Id. " " 1909.	100.-
Id. Id. D. y Obras.	100.-
Id. Id. Ensanche.	100.-
Id. Id. id. 1915.	100.-
Villa de Madrid 1914.	100.00
Id. id. 1918.	88.25
Cedulas Banco Hipot. 4 por 100.	92.25
id. id. " 5 por 100.	97.83
id. id. " 6 por 100.	108.85
Acciones Banco de España.	579.00
Hipotecario.	0.00
Id. de Crédito.	435.00
Hisp. Americano.	640.-
Nuevas Río de la Plata.	215.-
Tabacos.	100.-
Fénix.	500.00
Ferrocarriles Andaluces.	57.25
M. Z. A.	553.00
Metro.	175.00
Ferrocarril Norte de España.	578.50
Azucarera preferentes.	100.00
id. ordinarias.	69.75
Peñarroy.	100.00
Moneda extranjera	
Francos.	51.50
Id. Suizos.	100.00
Id. Belgas.	100.50
Liras.	100.00
Libras.	89.10
Dólares.	8.06
Id. Cable.	0.00
Marcos oro.	0.00

NOTICIAS DEPORTIVAS

El Barcelona sale para La Coruña
BARCELONA, 11. — El primer equipo del Barcelona que el próximo domingo luchará en Riazor con el Deportivo de La Coruña, ha marchado a Madrid donde enlazará con el rápido que sale de la Corte el viernes por la tarde. Los campeonos de Cataluña formarán en Riazor de la manera siguiente:
 Llorens; Walker, Más; Martí, Guzmán, Castillo, Píera; Goiburú, Arocha; Bestit y García.
 El extremo Parera no se desplaza por hallarse ligeramente lesionado.
El caso del Colegio de Cataluña
BARCELONA, 11. — Parece ser que la retirada de los árbitros que marcharon del salón del Instituto de Orientación profesional, por haberseles hecho preguntas que estimaban no apropiadas por su carácter técnico, lleva camino de solucionarse.
 Se ha celebrado una entrevista entre la Junta del Colegio de Arbitros y la Federación Catalana y parece ser que pronto se llegará a un acuerdo, en el que no resulten heridas susceptibilidades de ninguna clase.
Jugadores argentinos a Italia
BUENOS AIRES, 11. — Los jugadores

Fédulo y Corazzo, que pertenecen al Sudamérica de esta capital, han sido ventajosamente contratados por el Bolonia, hacia donde partirán a fines del corriente mes de Abril.
 El Consejo de la Federación Argentina, por la abstención de los europeos do continuar afiliada a la F. I. F. A. a una en reunión celebrada hoy ha acordado en el campeonato del Mundo que se celebrará en la vecina ciudad de Montevideo.
Justo Suárez es contratado para tres encuentros
BUENOS AIRES, 11. — Ha sido con firmada la noticia de que Justo Suárez ha sido contratado por Madison Square Garden para actuar en tres "matches" con el 25 por 100 del producto de las entradas.
 Es probable que su primer encuentro sea con Bruce Flowers. (Agencia Americana).
La Argentina seguirá afiliada a la F. I. F. A.
BUENOS AIRES, 11. — El Consejo de la Asociación Argentina de Foot-Ball, ha acordado mantenerse afiliada a la F. I. F. A. (Agencia Americana).
Jugadores uruguayos contratados por el "Bologna F. C."
MONTEVIDEO, 11. — Los "equipiers" Fédulo y Corazzo pertenecientes al equipo Sudamericano, que han sido contratados por el "Bologna F. C." partirán para Italia en los últimos días del corriente mes. (Agencia Americana).
Alonso se inscribe en un Club brasileño RIOJANEIRO, 11. — El famoso jugador español de "tennis" Manuel Alonso se ha inscrito en el "Fluminense F. B. C.".
 Alonso y el campeón brasileño Ricardo Pernambuco han sido invitados a participar en el Campeonato de Tennis que se celebrará en Río de la Plata (Agencia Americana).

De la inauguración del Palacio de la Prensa

La excursión a Toledo
TOLEDO, 11. — Ayer mañana llegaron en "autocars" un centenar de periodistas hispanoamericanos y españoles de los que asisten a las fiestas de inauguración de la Casa de la Prensa de Madrid, y entre ellos los señores Francés, López del Oro, Hernández, Cuevas y otros muchos conocidos.
 En el hospital de Afuera les recibieron los periodistas toledanos, dirigiéndose inmediatamente al Ayuntamiento, donde se celebró una recepción.
 Desde el Ayuntamiento siguieron a Santo Tomás, donde admiraron el cuadro de "El entierro del conde de Orgaz"; después la casa y museo del Greco, Sinagoga del Tránsito, Santa María la Blanca y claustro e iglesia de San Juan de los Reyes, sirviéndoles de cicerone el delegado regio de Bellas Artes don Francisco de San Román.
 Al final dijeron breves palabras el señor presidente por el gobernador.
 Al fin dijeron breves palabras el señor Hernández, de la Asociación de la Prensa de Madrid; el señor Mijangoz, presidente del Casino y presidente de la Asociación de la Prensa toledana; el señor Barreiro, por los periodistas de provincias; el señor Francés que ha hecho un canto sentido y vibrante de Toledo y de España con su prestigiosa personalidad literaria; el señor Avilés, de Nicaragua, en nombre de los periodistas americanos, que, al terminar de elogiar a España, cantó a la última catedral española

Gacetas teatrales

Programa para mañana sábado.
 A las diez y media de la mañana.—Sa lida del Palacio de la Prensa, para visitar las obras de la Ciudad Universitaria. Excursión en autocar por la Moncloa, deteniéndose para examinar los planos y maquetas, así como los trabajos que se están llevando a efecto. La excursión terminará con un almuerzo en la Residencia para Estudiantes "Fundación del Amo" obsequio de la Junta Constructora de la Ciudad Universitaria, en honor de los periodistas hispanoamericanos.
 A las seis de la tarde.—Velada artística en el teatro del Palacio de la Prensa:
 Primera parte: Tangos por Celia Gámez. Poesías por don Eduardo Marquina y canciones al piano por el tenor Juan García.
 Segunda parte: Charla por don Federico García Sanchiz con un concierto por la Orquesta Ibérica dirigida por su organizador y director, el maestro Lago.

de la Prensa; el señor Jiménez, de Santo Domingo; el alcalde de Toledo, que pidió a la Prensa que los periodistas soliciten para Toledo una atención para la Fábrica de Armas y la convocatoria de la Academia de Infantería. También habló el señor gobernador civil.
 Por la tarde visitaron detenidamente la catedral, admirando el tesoro mayor, la capilla de San Pedro, la sacristía y los claustros.
 Después se trasladaron al típico cigarral de Camarasa, desde donde contemplaron la vista panorámica de los alrededores bellísimos de Toledo, siendo obsequiados por la Asociación de la Prensa de ésta con una espléndida merienda.
En el teatro de la Princesa
 Anoche, en el teatro de la Princesa, tuvo lugar una función de gala en honor de las delegaciones de la Prensa hispanoamericana, que resultó por todos conceptos muy lucida.
 La compañía de Camila Quiroga puso en escena la bonita comedia del autor argentino don Pedro Benjamín Aquino, titulada "Una mujer desconocida". La ilustre actriz argentina fué objeto de grandes ovaciones, así como los actores que la secundaron en el desempeño de la citada obra.

Programa para mañana sábado.
 A las diez y media de la mañana.—Sa lida del Palacio de la Prensa, para visitar las obras de la Ciudad Universitaria. Excursión en autocar por la Moncloa, deteniéndose para examinar los planos y maquetas, así como los trabajos que se están llevando a efecto. La excursión terminará con un almuerzo en la Residencia para Estudiantes "Fundación del Amo" obsequio de la Junta Constructora de la Ciudad Universitaria, en honor de los periodistas hispanoamericanos.
 A las seis de la tarde.—Velada artística en el teatro del Palacio de la Prensa:
 Primera parte: Tangos por Celia Gámez. Poesías por don Eduardo Marquina y canciones al piano por el tenor Juan García.
 Segunda parte: Charla por don Federico García Sanchiz con un concierto por la Orquesta Ibérica dirigida por su organizador y director, el maestro Lago.

Sociedad de las Naciones

La Comisión del Opio
GINEBRA, 11. — Polonia, que como España, había pedido un puesto en la Comisión consultiva del Opio, acaba de comunicar al secretario general de la Sociedad de las Naciones su aceptación de las bases del proyecto sobre limitación de la elaboración de estupefacientes.
 En los círculos de la Sociedad de las Naciones se cree que España formulará igual declaración en la reunión del próximo Consejo de la Liga, y que obtendrá, como Polonia, el puesto a que aspira dentro de la mencionada Comisión.
ESTE NUMERO HA SIDO SOMETIDO A LA CENSURA

Sociedad de las Naciones

La Comisión del Opio
GINEBRA, 11. — Polonia, que como España, había pedido un puesto en la Comisión consultiva del Opio, acaba de comunicar al secretario general de la Sociedad de las Naciones su aceptación de las bases del proyecto sobre limitación de la elaboración de estupefacientes.
 En los círculos de la Sociedad de las Naciones se cree que España formulará igual declaración en la reunión del próximo Consejo de la Liga, y que obtendrá, como Polonia, el puesto a que aspira dentro de la mencionada Comisión.
ESTE NUMERO HA SIDO SOMETIDO A LA CENSURA

La Real Academia Nacional de Medicina celebrará sesión pública literaria mañana sábado, 12 a las seis y media de la tarde, con el siguiente orden del día:
 Primero. Doctor M. Heitz-Boyer: Efectos biológicos de las corrientes de alta frecuencia y el bisturi eléctrico.
 Segundo. Doctor Carro: Los estados preleucémicos.
 Tercero. Doctor Vital Aza: ¿Uremia? y Gestación.
 Cuarto. Doctor Cardenal: Algunas consideraciones sobre los gastrectomizados.
La desaparición del general Kutepov
PARIS, 11. — El "Journal" publica una sensacional declaración del abogado Grandcollot relacionada con el asunto Kutepov.
 "Maitre" Grandcollot dice, en efecto, haber reconocido sin error posible a uno de los jefes de la G. P. U., actualmente en París, como uno de los individuos que vivió en las playas normandas ocupando el famoso "taxi" rojo utilizado para el secuestro del general, y en el que se fijó particularmente al encontrarse a punto de ser atropellado.

Espectáculos para mañana

FRONTON JAI-ALAI. — A las cuatro, primero, a pala; Gallarta III, y Amorebieta I. contra Badiola y Ochoa, segundo, a remonte; Ochotorena y Echániz J. contra Tacolo y Alberdi.
ESPAÑOL. — (Compañía Guerrero Diaz de Mendoza). — A las 6,30, El ladrón; a las 10,30, Los tres mosqueteros.
LARA. — (Últimos días de actuación). — A las 6,45 y 10,30, Manos de plata (gran éxito).
INFANTA ISABEL. — A las 6,30, La condesa está triste... (éxito clamoroso); a las 10,30, La negra (creación de Pepe Ysbert).
CALDERON. — A las 6,30, Gigantes y cabezudos, y La alegría de la huerta; a las 10,30, La rosa del azahrán.
ESLAVA. — A las 6,30, La bomba y Las cariñosas; a las 10,30, El cenador de Diana (creaciones de Celia Gámez).
COMICO. — (Loreto Chicote). — Penúltimas funciones. — A las 6,30 y 10,30, ¡Lagarto, lagarto!, La real gana, fin de fiesta por Amalia Molina (inmenso éxito).
FUENCARRAL. — A las 6,30 y 10,30. Penúltimo día de El alma de la copla (éxito menarrable de la Niña de los Peines y debut de Palanca y Niño de Olivares).
ROMEA. — A las 6,30 y 10,30, ¡Por sí las moscas!

Lotaría Nacional

LISTA DE LOS NUMEROS PREMIADOS EN EL SORTEO CELEBRADO EL DIA 11 DE ABRIL DE 1930 (NUMEROS TOMADOS AL OIDO)

PREMIOS MAYORES

20.740	120.000	Madrid, Barcelona.
1.473	65.000	Sanlúcar, Valencia.
6.532	25.000	Madrid, Zaragoza.
365	2.000	Zaragoza, Vitoria.
3.332	2.000	Almería, Valencia.
7.511	2.000	Madrid, Barcelona.
16.128	2.000	Palmas, Jerez.
17.477	2.000	Valencia.
19.658	2.000	Madrid, Huelva.
31.493	2.000	Valencia.
31.753	2.000	Madrid, Barcelona.
31.978	2.000	Madrid, Manresa.
34.177	2.000	Valladolid.

PREMIADOS CON 400 pesetas

DECENA
 94 46 29 7 63

CENTENA
 276 222 397 779 342 204 817 409 534 138
 307 948 194 647 599 821 452 674 979 657
 337 506 127 590 791 919 147 1899 236 150 651

MIL
 066 013 598 925 900 946 823 425 681 251
 642 313 756 371 153 041 594 761 429 528
 974 395 903 182 809 365 849 134 274 362
 585 619 992 697 953 206 550 351 063 175 226 570

DOS MIL
 767 036 292 755 464 838 689 024 338 822
 375 905 220 673 336 191 366 969 912 490
 290 387 928 293 183 832 267 591 030 899
 834 331 392 415 833 199 457 800 797 740

TRES MIL
 029 093 149 225 906 435 947 894 320 980

229 664 703 149 648 403 689 545 787 700 619
ONCE MIL 843 300 039 360 327 838 137 096 687 703 649 987 639 751 119 999 328 476 719 906 985 469 599 156 545 828 514 183 291 000 150 167 898 575 583 320 771 473 997 617 087 290 581 488 515 633 160 757 447 567 603 241 253 138 147 937 041 113 134 447 280
DOCE MIL 855 1179 656 560 852 535 961 286 991 153 326 748 765 681 249 074 513 722 943 188 136 5227 969 702 667 045 304 759 923 997 019 217 821 131 351 620
TRECE MIL 559 809 456 866 720 955 169 361 086 134 371 336 794 988 903 845 107 933 506 104 507 717 349 154 274 065 944 363 361 310 459 325 170 946 294 311 044 756 304 850 485 136 340 230 960
CATORCE MIL 273 250 938 020 435 121 321 200 937 548 890 654 487 796 876 140 103 941 287 203 894 742 002 882 797 318 816 083 381 584 266 548 966 099 241 856 467 367 119 752 874 431 884
QUINCE MIL 526 289 268 107 604 030 864 831 466 151 815 284 235 238 069 015 206 602 955 728 924 324 401 910 048 587 440 737 215 697 755 726 405 068 108 177 988 988 922
DIECISEIS MIL 537 768 573 381 481 907 977 478 125 589 202 413 453 680 132 909 830 406 420 476 036 292 845 506 012 544 071 103 824 355 913 179 843 902 704 995 176 018 458 252 403 875
DIECISIETE MIL 175 532 847 433 953 277 948 785 868 522 106 402 810 646 354 436 869 057 602 641 945 660 728 804 807 605 280 555 283 252 278 746 545 883 101 859 341 461 917 706 200 088
DIECIOCHO MIL 839 537 997 443 120 035 507 057 728 501 064 623 813 845 643 304 237 039 935 603 622 854 243 805 058 928 123 410 131 350

DE POLITICA

NOTICIAS

El jefe del Gobierno recibe a los ministros de Fomento y Justicia
 El conde de Xauen recibió anoche al ministro de Fomento, con quien conferenció bastante tiempo. También habló con el ministro de Justicia.
 A los informadores les dijo que carecía de noticias, y que cenaría en el Nuevo Club, invitado por el embajador de Bélgica.
La Real Academia Nacional de Medicina celebrará sesión pública literaria mañana sábado, 12 a las seis y media de la tarde, con el siguiente orden del día:
 Primero. Doctor M. Heitz-Boyer: Efectos biológicos de las corrientes de alta frecuencia y el bisturi eléctrico.
 Segundo. Doctor Carro: Los estados preleucémicos.
 Tercero. Doctor Vital Aza: ¿Uremia? y Gestación.
 Cuarto. Doctor Cardenal: Algunas consideraciones sobre los gastrectomizados.

NOTICIAS DE AVIACION

El vuelo Sevilla-Cuba de Barberán y Haya

SEVILLA, 11. — Procedente de Getafe ha llegado a la base aérea de Tablada el avión tipo gran "raid" a bordo del cual el capitán Barberán y el teniente Haya proyectan efectuar un gran vuelo Sevilla-Cuba...

Este vuelo no ha sido todavía autorizado por el Gobierno, y, por lo tanto, los técnicos Haya y Rodríguez, que son los que montan el aparato, han llegado a un "record" de duración...

La prueba será definitiva y de su resultado depende, según parece, la autorización para efectuar el gran vuelo Sevilla-Cuba.

Un aeródromo sobre el centro de Londres

LONDRES, 11. — El ministro del Aire, lord Thomson, ha declarado que el Gobierno ha decidido construir un vasto aeródromo encima del centro de Londres.

SEVILLA, 11. — Han llegado el comandante Maldonado y el teniente García Laurent, con cincuenta soldados de Ingenieros, para preparar el amarre al mástil del dirigible "Conde Zeppelin".

El comandante Maldonado ha visitado los terrenos del aeropuerto, donde ha de ser instalado el mástil de amarre.

Ascenso de un aviador

RIOJANEIRO, 11. — Ha sido ascendido a teniente coronel el mayor Newton Braga.

Los grandes incendios

Seis edificios destruidos en Talavera de la Reina. — Quedan sin albergue veinte familias

TALAVERA DE LA REINA, 11. — Ayer se ha declarado un violentísimo incendio en una casa situada en la avenida del Progreso, y el viento reinante hizo que el siniestro se propagara a cinco más de la misma manzana.

Pronto quedaron destruidas las techumbres de las seis viviendas, causando grandes desperfectos, además, en el mobiliario de las mismas.

Esta manzana de casas fué construída hace pocos años, y a consecuencia de su destrucción han quedado sin albergue más de veinte familias que las habitaban.

El incendio fué descubierto en las primeras horas de la mañana, cuando ya había adquirido gran violencia, deduciéndose por ello que debió tener su iniciación de madrugada.

Rápidamente acudieron numerosos vecinos, las autoridades y el servicio de incendios, tropezándose con enormes dificultades para la extinción, especialmente por la escasez de agua.

Hasta después de mediodía no ha podido quedar localizado el siniestro, continuando trabajando aún los bomberos en el descombro.

Las pérdidas ocasionadas por el fuego son muy importantes, existiendo el propósito entre el vecindario de abrir una suscripción en favor de los damnificados.

Una conferencia del señor Jiménez Asúa

SANTIAGO, 11. — En el paraninfo de la Universidad totalmente lleno de público, se anunció una conferencia del catedrático de la Universidad de Madrid señor Jiménez Asúa.

Presidió el rector don Alejandro Rodríguez Cadarso, acompañado de los decanos y del presidente de la Asociación de Estudiantes de Derecho, que hizo la presentación por encargo de la F. U. E. Agradece al señor Jiménez Asúa que haya aceptado

la invitación de los estudiantes compostelanos y venga a aleccionarlos.

Al presentarse en la tribuna, el conferenciante fué calorosamente aclamado. Recuerda que cuando la Dictadura usurpadora del Poder le deportó, los estudiantes nacionalistas gallegos le telegrafiaron para decirle que las almas jóvenes de esta tierra sienten los anhelos de libertad.

Agradece las frases de saludo y pasa a desarrollar el tema de su conferencia, que es: "Estudio de las leyes penales de España". El Código de 1870, dice, fué alabado por su estructuración y por su claridad. Luego tuvo sus contraventores, y aprovechándose de esto, la Dictadura confeccionó el de 1928 en su propio beneficio.

El ministro de Justicia quiso asociarme a la confección de dicho Código, pero me negué a cooperar porque no podía aparecer unido a los detentadores de la libertad.

Alude a la reciente circular del Tribunal Supremo recordando a sus subordinados la vigencia de ciertos artículos referentes a la responsabilidad. Dice que hay que condenar a muerte e. Código de la Dictadura, que fué hecho sólo para amparar a ésta.

Los estudiantes lo acompañaron desde la Universidad hasta el hotel donde se hospeda, vitoreándole.

La situación en la India sigue siendo inquietante

Lo que dice la Prensa inglesa LONDRES, 11. — El corresponsal del "Daily Telegraph" en Bombay telegrafía:

"La inactividad del Gobierno está siendo muy criticada. Las detenciones practicadas hasta ahora no han impedido el movimiento de rebeldía. Por el contrario, el número de partidarios de Gandhi aumenta cada día. Las personas condenadas a penas de prisión están convencidas de que serán puestas en libertad antes de que se convoque la Conferencia de Londres. Sólo si esta condición se cumple, los representantes de la India accederán a negociar con el Gobierno británico".

El corresponsal del "Times", por el contrario, asegura que las autoridades civiles dominan la situación y están preparadas para cualquier eventualidad.

"Tanto los amigos como los adversarios del Gobierno—dice dicho corresponsal—se dan cuenta de que éste procederá como la situación lo requiera. El Gobierno se esfuerza para no alarmar a la opinión pública y no quiere exagerar las medidas preventivas. Es un hecho que los organizadores del Congreso Parindio han sufrido una gran decepción ante la negativa del Gobierno a reprimir el movimiento y provocar el pánico, con lo cual contaban Gandhi y sus discípulos".

La fabricación de la sal ALLAHABAD, 11. — En Andia, localidad cercana a Allahabad, la Policía se ha incautado de un equipo para la fabricación de sal utilizando el agua del mar, empleado por los voluntarios de Gandhi.

CALCUTA, 11. — Según noticias que llegan procedentes de varias provincias, los voluntarios de Gandhi se dedican a la fabricación de sal.

El alcalde de Calcuta ha anunciado que la sal fabricada se venderá en las calles el día 13 del corriente.

El presidente del Congreso nacionalista, contra la gabela ALLAHABAD, 11. — El presidente del Congreso nacionalista se ha puesto a la cabeza de un grupo que se dedicaba a la fabricación de sal. El producto fué luego vendido en pública subasta sin que interviniera ni se opusiera a ello la Policía.

Más detenciones BOMBAY, 11. — La Policía ha efectuado hoy un registro en el edificio que ocupa el Congreso nacional, procediendo a la detención del secretario y comandante de la Milicia nacional.

Contra las bebidas alcohólicas y las telas extranjeras AHMEDABAD, 11. — El periódico "Young India" publica un manifiesto que el "leader" nacionalista Gandhi dirige a las mujeres indias aconsejándoles que boicoteen las tiendas y almacenes donde se vendan bebidas alcohólicas y telas extranjeras.

Disturbios en una procesión religiosa BOMBAY, 11. — En los disturbios ocurridos ayer, cuando se celebraba una procesión religiosa resultaron heridos 26 indios ortodoxos y otros 26 parias.

Hoy solamente se han registrado algunos incidentes aislados de escasa importancia.

Para jamones y salchichones

Rico Conde de Romanones, 12

CRONICA DE SUCESOS

EN MADRID

Riña en la plaza de los Melancólicos En la plaza de los Melancólicos riñeron anoche Manuel Velasco Riolla, de cincuenta años, domiciliado en la calle de Santa Ursula, 20, y Víctor Blanco, que vive en la ronda de Segovia, 15. Este asedió a aquél con una navaja una puñalada en la región glútea izquierda. Fué llevado el herido a la Casa de Socorro de la Latina, donde le apreciaron una herida incisa de pronóstico reservado.

El agresor se dió a la fuga. A punto de ahogarse le salva la Guardia civil

Una pareja de la Guardia civil que se hallaba de servicio en las proximidades del Puente de Toledo oyó voces pidiendo auxilio, y acudió al lugar de donde partían.

Los guardias vieron a un hombre que se estaba ahogando en el Manzanares, y, tras muchos esfuerzos, lograron sacarle ileso.

Conducido a la Casa de Socorro del distrito, dijo el individuo que se llamaba José Gómez Juárez, de veintinueve años de edad.

Los médicos le apreciaron estado de alcoholismo.

EN PROVINCIAS

En la explosión de un barreno resultan un capataz muerto y varios obreros gravemente heridos

VALENCIA, 11. — Cuando se hallaban preparando un barreno en las obras que realiza la Hidroeléctrica Española en el salto de Rambla Seca de Cortes Pallás, hizo explosión otro barreno inmediato, resultando muerto el capataz, José Camarasa, de veintitrés años; gravísimamente heridos Juan Pardo, de veintiseis, y otros cinco obreros, menos graves y leves.

Cae de un tejado y se mata EL FERROL, 11. — Cuando trabajaba en el tejado de su casa, en varias reparaciones, se cayó de cabeza a la carretera, y murió con el cráneo destrozado, el vecino Remigio Rey. El hecho ocurrió en el pueblo de Braña.

Novedades teatrales

EN EL COMICO

Beneficio de Amalia Molina La que sirvió a los señores Alvarez Quinto de "modelo" para su graciosísima comedia "Mariquilla Terremoto", la aplaudió dísima cancionista y danzarina Amalia Molina, celebró anoche su beneficio en el teatro Cómico, actuando como fin de fiesta de las funciones de la Compañía de los populares actores Loreto y Chicote.

El público colmó de aplausos a la beneficiada, teniendo ésta que salir a escena repetidas veces a recibir el homenaje de sus admiradores, que anoche le eran todos, y viéndose obligada a interpretar lo más selecto de su variadísimo repertorio, entre continuas ovaciones.

Por primera vez interpretó la canción "Yo soy Mariquilla Terremoto", la que tuvo que borrar.

Una proposición del Gobierno alemán rechazada

Por la Comisión del Reichstag BERLIN, 11. — La Comisión política y social del Reichstag ha rechazado la fórmula transaccional del Gobierno sobre el seguro contra el paro obrero.

Los socialistas y los comunistas votaron en contra, y los nacionalistas se abstuvieron de votar.

Ha sido detenido el escritor Ernest Friedrich BERLIN, 11. — La Policía política ha detenido al escritor Ernest Friedrich, fundador del Museo contra la Guerra.

El motivo de su detención es la propaganda pacifista en la Reichswehr. El señor Friedrich es un antimilitarista irreductible, y el Museo fundado por él es muy apreciado en los centros pacifistas, pues demuestra de una manera categórica las atrocidades de la guerra.

Las reformas del Bachillerato

Conclusiones del Claustro de San Sebastián

SAN SEBASTIAN, 11. — Invitado el Claustro del Instituto de Segunda Enseñanza de Guipúzcoa para exponer al ministro de Instrucción Pública su criterio sobre las reformas del Bachillerato ha acordado las siguientes conclusiones.

Primera. A la edad en que se cursa el Bachillerato en España, la bituración no sólo es ineficaz, sino perjudicial para el desarrollo armónico de las facultades del espíritu.

Segunda. La sencillez y elementalidad deben ser cualidades esenciales para que la inteligencia de los escolares no quede agobiada por el peso de numerosas disciplinas, que deben ser estudiadas con tenaz persistencia progresiva y cíclica.

Tercera. La colación del grado de bachiller corresponde a los Institutos, según ley que no debió ser derogada sino por otra ley votada en Cortes por los representantes de la opinión nacional.

La Universidad no es órgano adecuado para examinar de asignaturas elementales del Bachillerato. Si desea fiscalizar y fijar el grado de cultura de los escolares que han

de ir a su seno, puede exigir ejercicios de aptitud para el ingreso en sus diversas Facultades, como hacen las escuelas de Ingenieros y de Arquitectura.

Cuarta. Todo intento de sostener el examen universitario hará perder estabilidad a la reforma, que será derrumbada por el empuje justo de la opinión, ansiosa de facilidades económicas y opuestas a todo procedimiento que dificulte la adquisición de la cultura general básica del Bachillerato.

Quinta. Es inaceptable el texto oficial único. El texto debe ser libre aprobado oficialmente, con el criterio de sencilla elementalidad y limitando extensión y precio.

Sexta. Supresión de los Institutos locales, convirtiéndolos en nacionales donde las circunstancias justifiquen su existencia.

Séptima. El examen de ingreso no debe permitirse antes de los diez años.

El Cafeto CAFES MARCA. Hernán Cortes, 7 Fuencarral 33. Pidense en ultramarinos. CHOCOLATES EL CAFETO

PARA HOMBRES Ayer ventruado, hoy enjuto, es que uso las fajas de JUSTO Carmen, núm. 10 CORSETERIA

Pompas Fúnebres 4, Arenal, 4. Teléfonos: 11190 y 52149

HERMANAS DE MATASTOPEZ S.A. CAFES COLON. Se distinguen por su aroma y concentración. De venta: MONTERA, 25 (esquina a S. Alberto)

CASA REAL S. M. el Rey recibió una larga y extensa audiencia militar, en la que estaban representados todos los Cuerpos de la guarnición de Madrid.

A media mañana llegó a Palacio el ex ministro señor Fernández Prida, que fué a cumplimentar a S. M. antes de su viaje a Sevilla, por cierto, añadió, que me he equivocado de día, pues hoy hay una gran audiencia militar.

También cumplimentó a S. M. el general Hermosa.

El ministro de Instrucción Pública, señor Tormo, saludó a S. A. el Infante don Jaime, con quien se puso de acuerdo para la toma de posesión de presidente honorario y alto protector de las Instituciones y patronatos de Sordomudos. El Infante don Jaime fijó la fecha de mañana, a las doce.

AMERICA POR CABLE

Marconi comunica con el periódico "La Prensa"

BUENOS AIRES, 11. — Desde su yate "Electra", el ilustre inventor Marconi ha comunicado por T. S. H. enviando un efusivo saludo a la Argentina y a todos sus residentes. (Agencia Americana).

Toma de posesión RIOJANEIRO, 11. — Se ha posesionado de su cargo en la Asociación Comercial don Luis Iparraguirre, representante de la Cámara Española de Comercio en dicha Institución. (Agencia Americana).

Fallecimiento de un ingeniero BUENOS AIRES, 11. — Ha fallecido el ilustre ingeniero de la Armada, don Federico Guerrico.

El señor Guerrico formó parte en la última comisión de límites argentino-brasileños. (Agencia Americana).

Muerte de un periodista BUENOS AIRES, 11. — Ha fallecido el ex diputado, periodista e historiador argentino don David Peña.

El señor Peña acompañó como secretario del embajador señor Figueroa Alcorta en sus misiones a España y Francia, para agradecer la participación de dichos países en el Centenario de la República Argentina. (Agencia Americana).

Pólvora para los Soviets SANTIAGO DE CHILE, 11. — El Gobierno ha autorizado al buque de los Soviets "Kalinin", que se halla fondeado en Buenos Aires, para trasladarse a Antofagasta, para cargar salitre con destino a la fabricación de pólvora. (Agencia Americana).

Dice el marqués de Alhucemas

Según dice nuestro colega "La Voz": el marqués de Alhucemas continúa con su ideario monárquico liberal y democrático. No cree que se hayan extinguido los antiguos partidos, debido a la lealtad de que han dado prueba los hombres públicos españoles.

Estima que los momentos actuales, políticamente, son de una gran confusión, y opina que se debe formar un fuerte núcleo liberal monárquico, prescindiendo de fulanismos, con una sola dirección, a la que él no aspira.

Este núcleo así formado debiera redactar un amplio programa, con reformas en lo político, económico, fiscal y social, con los mayores avances para ofrecérselo a la Corona como medida de Gobierno que coloque a España al nivel de otros países civilizados.

Cree que el general Berenguer hará las elecciones, aunque ignora el procedimiento. El general Berenguer le merece confianza por su discreción, seriedad y apolitismo.

Opina que seis años y pico de Dictadura quebrantaron hondamente todas las organizaciones políticas, y crearon una difusa masa republicana mucho más importante que la lograda por la propaganda de los republicanos más prestigiosos.

Asegura que si ese grupo liberal monárquico que propugna no llegara a formarse, él, con los amigos que le siguen, se presentaría a las Cortes para obtener satisfacciones en exigir las responsabilidades de la Dictadura y para pedir la modificación de la Constitución del 76, con el fin de asegurar más y más la hegemonía parlamentaria.

NOTAS DEL DIA

Esta mañana despacharon con S. M. el Rey los ministros de Fomento y Economía.

El señor Matos a la salida manifestó a los periodistas que había despachado y firmado con S. M. cosas de trámite y personal y un decreto disolviendo la Caja de Socorros ferroviarios. Esta Caja, añadió el ministro, está constituida con el importe de las horas extraordinarias y cada ferroviario tenía derecho a un auxilio o socorro.

El señor Wais dijo a los informadores que había sido llamado a despachar hoy aunque no le correspondía hasta mañana.

—No tenía para la firma más que un decreto; el de la seda, que como no lo tenía preparado para hoy por no ser día de firma, lo enviaré mañana a la firma de S. M.

El duque de Alba recibió esta mañana la visita de don Julio Casares, que marcha a Ginebra para tomar parte en los trabajos del Comité nombrado por la Sociedad de Naciones para reorganizar todo lo relativo a la cooperación internacional.

El jefe del Gobierno no despachó hoy con S. M. el Rey permaneciendo en el ministerio del Ejército donde recibió número sa audiencia militar.

También le visitó el subsecretario de Instrucción Pública y el gobernador civil de Santander.

Esta mañana, y no ayer, como se dijo, llegó a Madrid el señor Cambó.

La sangre viciada origina

los mayores trastornos

El "Depurativo Revenga"



(Solución iodurada arsenical)

Cura el Artrismo, Gota, Reuma

Venta en las principales Farmacias

Gran Farmacia Nacional

Atocha, 114.—Teléfono 73.415

Específicos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Atocha, 114.—Teléfono, 73.415

Gran Farmacia Nacional

Abierta toda la noche